

Что сегодня известно о маньяке

Эти приметы следует запомнить жителям Киевщины, чтобы вовремя сориентироваться и не стать очередной жертвой оруduющего уже несколько лет насильника и убийцы

Маньяк — нестарый еще мужчина примерно 35—40 лет, высокого роста и атлетического сложения, очень сильный (особенно в руках).



Цвет волос — русый или (скорее) рыжеватый, на груди растительности нет.

Чистоплотный, с ухоженной внешностью, скорее всего, не курит.



Вполне вероятно, может обладать вызывающими доверие у жертв атрибутами (например, милицейской, военной или любой другой формой, рясой священника и т.д.). Возможно, является действующим или бывшим силовиком либо служителем культа.

Он рускоязычный, обладает приятной внешностью, умеет располагать к себе женщин.



По характеру — аккуратист, вплоть до педантичности, однако при этом патологически жесток.

Если нападает в глухом месте, надевает маску из женского чулка, перчатки (если за рулем, скорее всего, тоже в перчатках, ибо следов не оставляет).



По некоторым данным, может быть похож на американского певца Элвиса Пресли в молодости.



Элвис Пресли →